
Cargo Questão Justificativa

2
Apenas as afirmações I e II estão corretas, que correspondem à 

alternativa C.

6

A camada "Enlace" está em acordo com o livro do Kurose. Mas, como 

existem diversas nomenclaturas referentes a esta camada, a banca 

procede com a anulação da questão.

9 As afirmações I e III são corretas, que correspondem à alternativa E.

4

Conforme apresentado na bibliografia, no RAID 0 há apenas o 

particionamento dos dados (striping) sem redundância. No RAID 1, a 

redundância é implementada por meio da cópia dos discos. 

Consequentemente, o número de discos deve ser par. No Raid 5, não 

há nada que restrinja a utilização de um número par ou ímpar de 

discos. Portanto a resposta correta é V,V,F (letra B). Bibliografia: 

SILBERSCHATZ A.; GALVIN P. B.; GAGNE G. Fundamentos de Sistemas 

Operacionais. LTC. 9a. Edição. 2015 (seção 10.7.3)

12

Conforme apresentado na bibliografia, os parâmetros "workgroup" e 

"max log size" pertencem à seção global. Portanto a alternativa 

correta é a letra "E". Bibliografia: NEGUS, C.; BRESNAHAN, C. Linux a 

Bíblia. Alta Books. 1a. Edição. 2014. Capítulo 19 - Configurando um 

servidor de compartilhamento de arquivos do Windows (Samba) do 

bibliografia.

Engenheiro/Área: Mecânica - Reitoria Juiz 

de Fora
13 A questão não apresenta opção correta na resposta.

2

Recurso deferido. O enunciado sugere paciente com diabetes 

controlada, o que não justificaria o uso de profilaxia antibiótica. 

Portanto, anula-se a questão.

4

É um conceito bastante difundido de que a forma de retenção é 

responsável pelo não deslocamento da restauração (MONDELLI, 

2006). Porém SHILLINGBURG descreve a forma de retenção como a 

forma que impede que a restauração saia pelo eixo de inserção ou 

pelo eixo longitudinal do preparo do dente. E a resistência impede o 

deslocamento da restauração pela ação das forças que atuam em 

direção apical ou obliqua, além de impedir qualquer movimento da 

restauração sob a ação das forças oclusais. Como ambos os autores 

fazem parte da bibliografia recomendada pela banca e no enunciado 

da questão não foi descrito o sentido do deslocamento da 

restauração, a banca procede com a anulação da questão 4.

19
Devido à não especificação do cimento em questão, criou-se 

ambiguidade na alternativa II. Portanto, anula-se a questão.

Técnico em Assuntos Educacionais - 

Barbacena
10

Na afirmação III, consta que “A rede pública de ensino atingiu, por 

três anos consecutivos, a meta projetada”. No entanto, os dados na 

Tabela sobre o IDEB não estão apresentados em anos consecutivos, 

mas em biênios. Portanto, essa afirmação é incorreta.

CONCLUSÃO: o gabarito preliminar foi alterado de alternativa “E” 

para alternativa “A”, que contém as afirmações corretas.

Técnico de Tecnologia da Informação - 

Reitoria Juiz de Fora

Técnico de Tecnologia da Informação - Rio 

Pomba

Odontólogo - Rio Pomba
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